EPTAXIA 2" Opro. — Xovéysio

Oéno 1° Epotoesig tonov X | A
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Mia cuvaptnon T €xet 6pro 6to onueio Xo, Evav Tpaypotikd opOpd ¢ .
AvayKaoTiKd TO Xo VNKEL 6TO TTES{0 0pIoUOD NG,
Ta mThevpikd 6pro. prog cvvaptnong f, 6tav to X maipvel Tég Kovtd 6To Xo,
CUUTHTTOVV TAVTOTE.
To 6p1o piag cuvaptnong f oto X e€aptdratl amd v TYWH TG GLVEAPTNONG GTO
onueio avto.
Av o cvvaptnon T éxet 6plo 610 onueio Xo, TOTE OWTO Eivar LOVOSIKO.
Av lim f(X) = ¢, t0t€ VIAPYEL GUVAPTNON @ pE l'gn ¢ (X)=0 kot

X X

X=X,

f(X)= ¢ +0(X).
Av lim (f(X) + g (X)) = ¢, t61t€ o1 cuvaptioeis T, g Exovv ThvtoTe OPLO GTO Xo.

Av yw g ovvaptioeig f, g : A > Romdpyetto lim [f(X) - g (X)], tOT€ mhvtote

Jim [F) -9 (1= Jim f(x *Jim g (x)

‘Eoto 1 ovvaptnon f (X) = m - 1. Ioyder lim f(X)=0= lim f(X).
X x—>0" x>0

Av lim [f®)| = |{, ¢#0, 101e névtote 1oyder lim f(X)= 7.
Mia cvvaptnon f €xet oto Xo = 2009 6p1o 10 - 2009. Tote n T maipver apvntikég

TIWEC Y10 Kamowo X Kovtd oto 2004.

Avto lim f(X) givar Oetikdg apBuodc, 1ote 1 f naipvel Betikéc TIpEG KOVTA 61O Xo.

X=X,

Eoto f o cuvaptmon pe nedio opiopod éva didotua wov nepiéyet to 0. Tote

10 0EL TAVTOTE limof (x) =f(0).

Av lim f (X) =B, limB g (X) =y kau f (X) # B xovtd oto a, tote lim g (f (X)) =7.
[oybel 6TL limo o) lpea=0,1.
X —> X
Av lim f® - ¢, tote lim & =37/.
x=>0 X x>0 X

Av f(X)> 0 vy kdbe y kovtd oto ¥, TOTE Iirrg f(x)>0

Av XILT f2(x)=A1* 1ot XII_)r)r(l f(x) :|l|
Toybet xILT f(x)=0< XI|_>r;T(1 |f ()0()| =0

togier lim 19 =2 lim £ (0] =|2

Av )!I—[Q fo(X) < XI|_>nx10 g(x) rco')rs f(x)<g(x) kovtd oto % .

Av ot ocvvaptrioelg f,g €yovv 6plo oto Y, ko oydel T (X)<g(x) xovta
ot0 % tote lim f(X) < lim g(x)
X=X, X=X,
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Oipa 2° Epotioelg tOnov molamAng emAoyng
I. Av nm ypoapik TapAcTOCT HOG

ovvapmong f elvar avty mov

eoivetal oto oynuo, tOte AdBog el

sivan -

A. hmlf(x)=4 B. lim f(x)=1 x’/ =
X —> x—-1

I lim f(X)=2 A.f(-1)=2

x—-1"

E.f(1)=4
2. T ) ovvéptnon f tov oynuartog,

oYVEL

lim lim
A ¢ f(X)=6  B.xo¢f(x)=8

lim lim
T, x4 f(X) 254 f (X)

lim
A. vrtapyet o x4 1 (X)

E. lim f(X) = lim f(x)
x—4" x—>4

3. Avf(X) <g (X) ue x € (1, 3) kot ot suvaptioelg f, g égovv dpro mpoyuatikd
ap1Ouo6 o1o 2, 10TE 1YvEL OTL

A. 1im2f(x)> lirnzg (x) B. 1im2f(x)>0 Ko 1ing x)<0 T. 1irn2f(X) < 1ing (x)
A. limzf(x) > 1ing (x) E. timota and o mopomave

4, Avh(x) <f(X) <g (X) uex € (0, 2) ko lim1 h(x) = lim1 g (X) = 3, to1€ 10y0e1L OTL

A. )I(igllf(x) = % B. )1(1'1_11)l [fX)-9(X)]=3 T. )1(1'1_11)l [h(x)-f(x)]=3
A. lim1 f(x)=3 E. tintota omd ta mopamdve

Oépo 3° Epoticelg copminpoong

H ypagwn mapdotacn g cvvaptnong f y

gtvar avt ToL Paivetal 6To STAAVO G 4

Na Bpebodv to mopaxdtm opa: 3

o) lim f(x) = p) lim f(x)= Vel

y) lim f(x)= 8) lim f(x) = 1
x—-1" x>

g) lim f(X)= ot) lim f (x)= 2T 1 2 3 «x
x—>1" X —>

§) lim f(x)=

x—3"
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Oéna 4° No VIOAOYIGTOVV TO TOPUKATED épl(l

3 2 A 3 _
) limZ 322 4278 g i 52 5 lim 2 F12=2
o1 EEN e R
2|y —3+50— 4|-10
5)||mM &) lim l |2| | . o7) liml(z*-9) pp— ]
Xx—0 SZ 77# Z X—3 Z _9 2 6
, _ 6
¢) lim Z+3 J_ 47 +3 ) "T% : 6’)'"@(?7#){'00‘/3)
X—>. X—>. Z_ Z X—> l
Oépa 5°

A) 'Eoto Iim[f(;()(2;52—18)]=4 Ko Ixirrgl[g(;()(,/;(nLl—Z)]:S . No Bpebei

)
" 9(x)

TO

Ofpa 6°

2 >3
Av f(p)= rEpo xz , va Ppeite tovg a kot B dote limf(y)=8
y+a , <3 X3

Oépa 7°

Av 1oyoel oT |f(;()—2;(|£(;(—5)2 v kGOe yeR vo Ppeite 10 IXILYE_] f(x)
Ko petd va deifete 0T IXILQ f(r)="1(5) .

Oipa 8°

‘Ecto ocvvdpton f iR >R térow dote 2xF (X)— f2(X) = xrux ot

lim——= f(x) =A,reR.Na ociEete 6t A=1

x—0 X
Oépo 9°

Av vy kaBe xeR wyver f(X)=f(3-X) xou IXIrrll f(X) =2 vo Bpeite 10 lerrzl f(x)

@épa 10°

‘Eoto ovvdpmmon f:R >R téron dote Iirr(} f(X)=4€R «u <1 7

f(x)
X

kabe yx #0 . Noa Ppeite tov apOud A.
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Oépa 11°

No vroAoylotodv Ta TapoKAT® Oplo.

a) lim——% lim——~£ , lim 2
X>=2 g +4z+4 X2y —5}( 6 xeﬁo—UVZ
2
_ - . 1
5) lim—~% C o) im(hy o) ||m( _4
x>l y _2;(4- x=>0" X — | |

0 hgll(ix 33),n)xlim(l- L) 0)lim (2 _— Jl)nrn@

I-x 1-x -0 "X  XOLVX x>0 {qu°x  1-ovvx x>0 x
Oéfpa 12°
. 2y+p-1
A) Av a,p €R va vroroyicete 10 IIn’ZIZZ—ﬂ YL TIG O1POPES TUES
X—>! Z _a

TV o, f.
B) Na mpocdopicere Tic Tiéc 00 0 € R Yo T1g omoieg 10 mapoakdtw Oplo

: +1) y*+8y—
VIdpyel Ko €ivol TPOyHoTIKOS 0plOpog IIm2 (o 1)2;( 3 27( &
X—>— — Z

Me 11 1000t TOTE TO OpPLO OWTO ;

2
+
I') Na mpoodwopicete T TIiég 00 00 €R ®OTE |Iml—a—+oo
xa ¥ —4y+a’
i —oy+
A) Na mpoodopicete T Tég tov o, €R  oote IImwzl

x—3 Z_B

E) No mpocdiopicete Tig Tipéc tov o, f €R IIm(aZ (- 1)Z+4) R
x-1 7P -2y+1

@épa 13°

Vx+1-2

}(11_1}13 e 3)f(x) , vo. Bpeite 10 }(1'1_1}13 f(x) .

Oépa 14°

Av lim f(x) =+ va Ppebei 10 IImM
x—1 x->1 f2 (X)+5

@épa 15°

Av X*f(X)—-1=0 yia k60 X=0 va Ppsite 10 lim £ (x)
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Ofpo 16° Na vroloyiotodv to mopakdto dpia

4 2 2
a) lim 22 =32+4 lim 2X 324y 22 —3r 4
x> 5y -2y +1 x>+ 5yt -2y +1 x>+ 5% -2y +1
Ay +24°-3

5) lim[A-6)7*-24r"+x-2] , lim
) Nim[A-6) " -2 +x-2] , &) lim A D, +2

Ofna 17° Na vroloyiotodv to mopakdto dpia

@) lim)9y =32 +1+2y-1) , B) lim(Jay?+1-J95° -3y +1-55+2)

X—>400

’ 2 2 B

X——00 3)(_2 X~>+oo\/912_l+2_51+1
oT) Iim(\/4;(2—;(—\/9;(2+1+;() ) Iim(\/4;(2—;(—\/9;(2+1—a)()

v

X—>+00

Ofpa 18° Na vToAOYIGTOOV TO TUPAKAT® 0Pl

2.3 _4.27 4 D . 2.3¢2_p. %t . 2.3 _f. gttt
im T , ) lim i & y) lim .
x>0 5.7 13.377 1 x>0 §5.2% 4 3.34" x>0 5. +3.34F

@)

Ofpa 19° No vmoloyiotodv To TopuKiTo Oplo

- 1 - 1 - v l *
a) X'LVEC(ZZUﬂ;) A I Con) ) imG) v e

y_ 2
5) lim—2 | o) imE=2ES oy | or) lim A A TE
2 X +5x o xS+ nuy +3y

Ofpo 20° No mpoodiopicete kGbe Popd TOVG TPAYUOTIKOVG 0plOpHovS o , B doTe :

2
) ImEEEyip=3 gy m(fa v 2 3-ar- ) =2
X—0 Z+ X—>—00
N9+ y+l-ay 1 :
»)  lim ==, 8 lim 2 +2y+3+ 4y +1+ay-p)=0
X—>+00 ’Zz+21+3+ﬂl 6 X—>—0
Oépa 21° Av f:(0,+0) >R xou lim ﬂzi% vo. Bpeite 10 IimL‘g)i—i_2
X=X X—>+0 f(x)+x -2
Oépa 22° Av f:(-0,0) >R xar lim ¥:3 kot lim (f(x)-3x) =2 va
f(X)+Ax-1

Ppeite T0 AeR" dote vo wydel 6Tt lIM ——F——— =
x>0 Xf (X) —3x° +1
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épo 23° H ypoagikn tapdotacn Tng cuvapTnong y
f elvar av T OV PaiveTOL 6TO SUTAAVO GO
o) Na Bpeite ta 6pa: lim f (X), "
x—>1
X 0l 1 X
lim f(x), lLim f(x), lim f(X).
x =1 X — 40 X — —©
B) Tiovumepaivete yia to lim L. y

x>1 f(x)
Oépa 24° Avf(x)= ¢n X2—_3, va Ppeite: o) 1o medio opopov g f
X

Byraopa lim £(), fim f(x), fimf(), lim f(x).

Oépa 25°
Xx—-2 , xx<l1

Kol g(x)—L
Xx+1 , x>1 Xx—1

Atvovtat ot cuvaptioelg f(x) = {
a) Na eEETACETE av UTIAPXOUV TA TTAPAKATW OPLA ALTLOAOYWVTAG TNV ATIAVTNCT) 00G
i. limf(x)
x—1
i. limg(x)
x—1
B) Na Bpeite to Iirrll( f(x)-g(x))
X—>
y) Na Bpetite To Iirrll(ln(x—l) -g(x))
X—>

Oépa 26°

, , Inx , o
Aivetaw n ouvdptnon f(X) = ———. Na Bpeite ta mapakdtw opLa:
X

i. Iirrol f(X) ii. Iirrl1(f(x)-77/,z(x—1)) iii.Iing(f(x)-r;yx)
Oépo 27°
, . , . . f(x)
Eotw f ouvaptnon oo R vy twv omoia toxber lim——==3 «ka
X—>+00 X

lim (f(x)—3x) =2 Na Bpeite ta mopakdtw opLa
X—>+00

Q) lim f(x) =40 B) lim XLI=2XEmx )y 100 Zrpuix
X—>+o0 x>0 Xf (X)—3X+5 xe+ooxf(x)_3x
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Oipa 28°  Epotioeg - A

1. Avnovvipmon f eival cuveyng 6to Xo Kot 1 GuVAPTNOT g dEV Elvat GLUVEXNS
070 Xo, TOTE M cvvaptnon f + g dev eivar cuve g 6T0 Xo.

2. Av ot ovvaptioelg f, g dev gival cuveyeig 6to onpeio Xp 0L Koo mediov
0pIoHOV TOVG, TOTE 1 cuvaptnon T+ g dev eivar cuveyng 6To Xo.

3. Av 1 ovvaptnon f ivar cuveyng 6’ éva onpeio Xp Tov TESIOV 0pIGHOD TG,
7 2 s ’
101€ kou M T givan cuveyng oto Xo.

4. Av otovvoptioeig T, g eivar ovveyeic oto onpeio Xp ToL Koo mediov
0pIoHOV TOVG, TOTE 1| cuvaptnon fo g elvar amopaitnto cvveyng 610 Xo.

Oépa 29° Epotioelg moAamAAc emhoyig

1. Av f(y) wo ocvvaptmon opiopévn oto R, cvveyng oto 2 kot

2

i f

IImM =1eR 1018 10 f(2) 1000TON pE

x—2 V4 -4

A:0 , B:2 , I:-2 , A4 ,E:-4
W) Lo
2. Av n ovwvapmon f(y)= 4 ’ givar ovveyng oto 0 tote A
A, x=0

A:0 ,B:1 , Iim, A:-n , B xavéva  amd To. wponyovueva
Oépa 30°

Na Ppebel 1o medio opopod , 10 GOVOAO TYWOV Kot To onueio. acVVEXELOG
TOV TPLOV TOPAUKAT® GUVAPTIGEDV .

vh y A
3 3

vA

i, ot e I
»
/

ili)

Zynuo 1 Zynuo 2 Zyipo 3

(o=}
e
N
w
x
i
(;\“‘
(=
)
—.—___Ni.—-—

n
7
B = e e -

y
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Ofpa 31° Na PeAETHOETE MG TPOC TN GUVEYELD TIG TOPOUKATH GLVOPTNOELS

—x2 X[+2,x<0 2
X " o
a) f(x) = 1 1-x B =42  ,x=0,yhx)=17 x
2 ,x=1 X2—2.x>0 X°+1,x>0
ax—pB,x<1
Oépo 32° Avf(x)=<3x 1<y <2 ,vaBpeite i Tipég tov o, fe R dote :
BXe—a,x>2

n f va givar cuveyng oto 1 kot 610 2 .

Oépa 33°

Mia ocvvapton T (y) éxer medio opopod 10 R Ko 1oYOEL
(y—2)f(x)+3y-5=0 vy ké0e y#2 .No eletboete av n f(y) eivar
ocuveNg oto 2.

Oépo 34°

‘Eotw ouvaptnon f ouvexngoto R tétola wote : X- f(X)+7ux=2023- X, yLa kABe
xelR.

a) Na Seigete ot f(0) =2022.

B) Na Bpeite tovtimotng f.

y) Na Bpeite to lim (f (X)) .

6) Na Aboete tnv e€lowon f(x) =2022.

@épa 35°

Mo cuvaptmon f(y) éxel medio opopod 10 R Kol 1oyvEL
muy -1 <xyf()<xy+x* o xibe yeR.Av n f eivor cvvepig oto 0 va
Bpebei to f(0).

@épa 36°

‘Eoto cvvoptioeig T, g této1ec dote : (f(X))* + (9(X))* < (X — Xo)%, vy kabe XeR.

Amodeilte 6tLoL T, g etvan cuveyeic oto X, -
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Oépa 37°
"Eoto 1 ovvegic ovvaptnon f tétow dote : xf(X) + X2 = 3nux , y1o kdbe Xe R .

No Bpebei o0 omog g f

Oépa 38°

Av 1oydel 6Tt (f(;())2 <(x-1° v k60 yeR va deifete ounn f  sivon

ocvveyng oto 1.

Oépa 39°

‘Eoto ocvvdpmon f:R >R térow dote xf(X)+ F3(X)=6x",VxeR xat 1
omoia givor ovveyng oto 0. Av Iingw =1, eR va Ppeite 1o A ko to f(0).
X—> X

Otpo 40°

‘Eotow ovvapmon f:R >N 1 omoin eivon ovveyng oto 0 wor Xf(X) <nux yw
kabe yx =0 . Na Ppeite o f(0)



